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ГУРЕНКО M.H.. НЕДЕЛЬКО О.Д. ОСОБЕННОСТИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ВЛАСТИ В АВТОНОМНОЙ 
РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ 
Анализируются основные направления взаимоотношений органов представительной и исполнительной 
власти АРК и отношения между органами власти АРК и органами местного самоуправления. Сформули-
рованы концептуальные положения и обоснованы предложения no сонерш е нствс аан ию нормативно-
правового регулирования взаимоотношений органов представительной и исполнительной власти ДРК и 
орЕ анон местного самоуправления. 

GURENKO M.N,, NEDEL'KO O.A. FEATURE OF REALIZATION OF AUTHORITY IN AUTONOMOUS 
REPUBLIC CRIMEA 
The basic directions of mutual relation of bodies of representative ant! executive authority ARC and the attitude 
between authorities ARC and institutions of local government are analyzed. Conceptual positions are formulated 
and offers on perfection of normative-legal regulation of mutual relation of bodies of representative and executive 
authority ARK and institutions of local government are proved. 
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ПРАВОСВІДОМІСТЬ У СТРУКТУРІ ЮРИДИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Досліджена характеристика циклів соціальної активності правової свідомості, які визначаються якістю, 
ступенем розвитку основин* елементів суспільної, групової та і плив і дуальної правосвідомості, глиби-
ною нідйитгя я правосвідомості іграиояих засобів, обумовлених характером предметної діяльності 
суб'єктів у сфері правового регулювання. 

Проблеми правової свідомості к безпосередньому 
J В'ятку з діяльністю суб'єктів у с<|)срі правового регулю-
вання здобувають особливо важливу теоретичну н прак-
тичну значимість па сучасному сталі розвитку українсько-
го суспільства, шо вступило R прннпипово нову соціальну 
й економічну епоху, коли саме правові 'иеоби покликані 
відігравши ключову роль у відіювлсшгі всіх сторін гро-
мадського життя. 

Як суб'єктивний елемент правової дійсності. право-
свідомість має складну структуру, що є обов'язковим еле-
ментам юридичної діяльності. Ця обставши є вихідною, 
ключовою лля дашоашпя місця й ролі правосвідомості 
в структурі юридичної діяльності, при використанні пра-
вових засобів у різних типах правового регулювання. 

У вітчизняній юридичній літературі головним чнпом з 
початку №-х років було розпочато спеціальне досліджсн-
пя ттитань структуру вали я правової свідомості. Тоді роз-
робці піп проблеми найбільшу увагу приділив I.E. Фарбер 
[!|. Однак його дослідження було присвячено рішенню 
тільки одного тгпипін - діалектиці взаємозв'язків і нзає-
молії правової ідеології та правової психології ! Тол зліг-
шим кроком уперед з'явилися дослідження юристів і 
представників інших гуманітарних наук таких струетур-
них елементів, як суспільне та індивідуальне [2-4], право-
свідомість окремих соціальних груп [5], розкриття логіч-
ної та функціональної' структур правосвідомості Іі ви-

вчення структури правосвідомості в цілому [6]. Плідним 
було дослідження окремих структурних утворень право-
вої свідомості, зокрема, соціально-пратювій психології [7]. 
У пси же період структура правосвідомості стає предме-
том соціологічних досліджень [8-10], 

Тому метою наукової статті с аналіз рівня вігвчсності 
комплексного дослідження правової свідомості у структу-
рі юридичної діяльності; її завданням - аналіз підходів до 
виявлення властивостей та перспектив правдвої свідомос-
ті у механізмі юридичної діяльності. її вшінву на розвиток 
українських правових знань. 

За останні роки питання структури правосвідомості 
зайняли в юридичній літерглурі міцне місце. У тому або 
іпнтому аспекті вони знаходять висвітлення у більшості 
навчальних посібників з тсорн держави іі права, а також 
академічних курсах [9-13; 14. с.378-383; 15-16]. Разом із 
тим, в цей час ще не досліджені належною мірою пробле-
ми взаємодії правової свідомості, її структурних елементів 
з різними видами предметної діяльності суб'сктів. Соціа-
льна дійсність пршіускає включения до неї всіх видів 
(форм) суспільної' та індивідуальної свідомості. Таким 
чином, саме свідомість виступає в раті спонукального, 
і клеігокл адальногп чинника, що керує частиною людської 
діяльності. Право також здійснюється тільки за умови 
вольової діяльності суб'ппів. Немає діяльності - немає й 
права. При цьому діяльність суб'сктів повинна носіті 
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правоусшдомлеяии характер. 
Загальносої пальна діяльність, її структура, 

суб'єктивний та об'єктивний фактори. їх вид» с прикор-
донними. Вони вивчаються багатьма пауками про люди-
ну, її мислення, поведінку [ і 7-23]. На їхній основі до тепе-
рішнього часу створено кілька варіантів теорії діяльності, 
які необхідно використати в якості вихідних при вивченні 
різних видів правової реальності, у тому числі саме в 'їх 
співвіднесенні з різними рівнями та структурними елеме-
нтами суспільної свідомості. При цьому необхідно покре-
слити, що особлива роль у формуванні теорії діяльності 
належить пракссалогії як загальної метатеорії про прави-
льну організацію діяльності. Праксеологічіїі правила «га-
рної роботи» [24] можуть слугувати осіювото правоусві-
домлепня, належного вибору та використання правових 
засобів у різних галузях діяльності в сфері правового ре-
гулювання, тому що юридична діяльність є одним з видів 
ттравоусвідомленої соціальної Діяльності. Справа в тому, 
що, як справедливо відзначено в сучасній юридичній літе-
ратурі, однією з причин, що ускладнюють загальнотеоре-
тичний аналіз правсоастосуваїгня. є недостатня розробка 
категорії «діяльність» [25]. Єдиним монографічним дослі-
дженням у цій області с дослідження В,Н. Карташова [26]. 
Однак його дослідження присвячені в основному аналізу 
лише одного з видів юридичної діяльності - професійної 
діяльності в сфері правозасгосування [27]. 

Правосвідомість та юридична діяльність, як правило, 
не відносяться до правових засобів та не включаються в 
механізм правового регулювання. Однак за допомогою 
правосвідомості відбувається процес усвідомлення право-
вих засобів, їхнє включення а структуру юридичної діяль-
ності та досягається, врсиггі-рсшт. певний соціальний ре-
зультаті'. Правосвідомість, функціонуючи в суспільному 
жилі як Едина динамічна система, маг складну будову. Гі 
окремі елементи та конкрепю-історичні цикли соціальної 
активності несуть у процесі правового регулювання різне 
навантаження, виконують неоднакову роль. Тому лише з 
урахуванням загальної структури правосвідомості, спів-
віднесення її окремих струкіурно-еист ємних елементів 
можна в певній мері визначити місце й роль правової сві-
домості в структурі юридичної діяльності, у процесі реалі-
зації права. Ключове значення для правильної розробки 
пшаїгня про раль і функції правосвідомості в юридичній 
діяльності має характеристика циклів соціальної активно-
сті правової свідомості, які визначаються якістю, ступенем 
розвитку основних елементів суспільної, групової й інди-
відуальної правосвідомості, глибиною відбиїтя в право-
свідомості правових засобів, обумовлених характером 
предметної діяльності суб'єктів (носіїв правосвідомості) у 
сфері правового регулювання. Юридична діяльність роз-
глядасться як один із видів соціальної діяльності по актив-
ному використанню правових засобів з метою досягнення 
певних соціальних результатів. При цьому, на відмиту від 
сформованих у юридичній літературі знань, виникає по-
треба обтрутпувата більш широкий змістовний ПІДХІД ДО 
юридичної діяльності. Остання з'являється не тільки як 
професійна діяльність посадових осіб з застосування пра-
ва (правозастосовна діяльність), але й з більше широких 
позицій - як діяльність всіх суб 'єктів. що реалізують пра-
ва та обов 'язки за допомогою спеціальних правових засо-
бів у ріши типах правового регулювання, заснованого на 
рита формах правової свіда\юсті; правова активність, 
гтравореалізуюча діяльність у складі загально дозволеного 

та вільного регулювання. В структуру правозастосовпої 
діяльності безпосередньо входить професійна правосві-
домість тих, що застосовують норми права. Її особливості 
та стан основних компонентів визначаються загальними 
та специфічними рисами правозастосуваїгня. Правосвідо-
мість та юридичну діяльність фахівці розглядають як еле-
менти правової дійсності в їхньому взаємозв'язку з інши-
ми правовими явищами, насамперед правовими засобами 
та механЬмом правового регулювання. Правосвідомість 
та юридична діяльність, як елементи правової дійсності, 
супроводжують формування нрава як соціального явища, 
його реалізацію в практичній діяльності суб'єктів суспіль-
тгих відносин, що в значній мірі зумовлені рівнем і циклом 
соціальної активності правосвідомості громадять соціаль-
них груп, суспільства в цілому. 

Правосвідомість - не складне та багато ґрат ше явище 
громадського життя. Будучи цілісним духовним утворен-
ням, воно має складну структуру та вивчається різними 
науками в різних аспектах. По-перше, правосвідомість 
розглядається як форма суспільної свідомості. Саме під 
таким кутом зору досліджували правосвідомість у біль-
шості робіт філософи і юристи радянського періоду. Це 
відбувалося приблизно за такою схемою; з'ясовувався 
аспект і специфіка відбіптя економічного та соціального 
життя суспільства в правосвідомості, її співвіднесеїшя з 
іншими формами свідомості, структура (правова ідеологія 
й правова психологія) та історично-соціальні функції. 
Першою серйозною монографією в цьому ракурсі 
з'явилася робота I.E. Фарбсра, у якій уперше за радянсь-
кий час було ршглянуш питання про правову ідеологію та 
правову психологію як структурні елементи правосвідо-
мості [ І, с.60; 28-29]. 

Поряд із правосвідомістю, як формою суспільної сві-
домості, виникає необхідність у дослідженні правосвідо-
мості соціальних груп, окремих індивідів. Юридична нау-
ка досліджує правову свідомість як необхідний елемеїгг 
правового впливу на суспільні відносини, фактор право-
утворення та перстворешія права в життя в процесі прак-
тичної діяльності суб'єктів [14. с.442-443]. При цьому із 
загальнотеоретичних позіщій правосвідомість стає 
об'єктом дослідження не тільки заі̂ альпої теорії права в 
цілому, аде й спеціальїю-юридичних теорій, ще» форму-
ються: психологічної теорії, поведінкової теорії права [ЗО]. 
Завдання останньої складається з виявлення місця й ролі 
правосвідомості в різних видах правової діяльності. За 
старих часів у юридичній літературі висловлена думка 
про включення правосвідомості як суб'єктивного право-
вого засобу в механізм правового регулювання, що забез-
печує його дію на всіх стадіях правового регулювання 
[31], яка знаходить все більше та більше своїх нових при-
хильників. 

Подальша розробка цієї проблеми дозволяє уточнити 
місце та ролі, правосвідомості в правовій дійсності в ціло-
му, а також визначити лінії взаємодії правосвідомості та 
юридичної діяльності. Всі елементи правової дійсності як 
гранично атирокого правового явища можна підрозділити 
на наступні великі групи: 1. Правові встановлення (інсти-
тушйтю-функідональні правові янища), складові субстан-
ції права, тобто явища - регулятори, що утворюють клю-
чові пункти права. У що групу входять законодавчі та 
інші нормахивш-правові акти, індивідуальні акти та інші 
юридичні локумеїпи, юридична техніка як система пра-
вил і прийомів підготовки законодавчих та інших норма-
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nmist>-правових актів, юридичних документів. 2. Правова 
діяльність тобто така система дій та операцій суб'єктів з 
використанням правових форм і приписів, що спрямовані 
на виконання поставлених перед ними завдань - пормпт-
ворча, нравореалізуюча діяльність, правозастосовна. 3. 
Суб'єктивні явища правової дійсності: правосвідомість, її 
цикли соціальної активності, інші структурні елементи, 
суб'єктивні елементи правової культури, юридичні конс-
трукції правової науки. 

Такими чином, ключове значення для правилмюї роз-
робки питання про роль і функції правосвідомості в юри-
дичній діяльності має характеристика циклів соціальної 
активності правової свідомості, які визначаються якістю, 
ступенем розвитку основних елементів суспільної, групо-
вої та індивідуальної правосвідомості, глибиною відбиття 
в правосвідомості правових засобів, обумодлеттих харак-
тером предметної діяльності суб'єктів (носіїв правосвідо-
мості) у сфері правового регулювати. Юридична діяль-
ність розглядається як один з видів соціальної діяльності 
по активному використанню правових засобів з метою 
досягнення певних соціальних результатів, 
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ДМИТРИЕМ КО ЮН. ПРАВОСОЗНАНИЕ В СТРУКТУРЕ ЮР ИДИЧ Е СКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Исследована характеристика циклов социальной активности правового сознания, которые определяются 
качеством, степенью развития основных элементов общественного, группового и индивидуального пра-
восознания, глубинен отражения в правосознании правовых средств, обусловленных характером пред-
метной деятельности субъектов в сфере правового регулирования. 

DMITRJENKO JU.N. SENSE OF JUSTICE IN STRUCTURE OF LEGAL ACTIVITY 
The characteristic of cycles of social activity of legal consciousness which are defined by quality, by a degree of 
development of basic elements of public, group and individual sense of justice, depth of reflection in sense of jus-
tice of the legal means caused by character of subject activity of subjects in sphere of legal regulation is investi-
gated. 
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